

打擂时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题：

有一个叫尼卡的男孩，他是世界上最胆小的孩子。他怕狗，怕黑，怕和陌生人说话；小朋友不愿意和他玩，他总是独自一人伤心地哭，一天到晚，只能一个人看图画书……在书里，有一头狮子是尼卡最喜欢的。他想：“我要是有一头狮子，就什么都不怕啦！”结果，一天早上，尼卡醒来，发现床边真的有一头狮子，一头红色的、小小的狮子！这只狮子究竟做了什么，能让尼卡变成一个勇敢的孩子……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哟！

打擂选手：陶欣语vs刘玥旋vs张晨曦

尼卡蜕变记

□枞阳县枞阳镇金山路小学五（2）班 陶欣语

原来这只红色的狮子叫辛巴，因为出生时全身红色，狮群家族误认为它是一个怪物，会给整个狮群带来灾难，于是就把辛巴赶出了家族领地，小小的辛巴从此就开始了它的流浪生涯。辛巴离开家族后，拖着疲惫的身体来到了一棵古树下，迷迷糊糊地睡着了，并且做了一个奇怪的梦。梦里，辛巴身边的古树用枝叶轻轻抚摸着它的身体，并告诉它，自己是森林守护神，在这片森林里已经生活了一千多年，辛巴要想在森林里生存下去，就必需要战胜自己的胆小和怯弱，只有勇敢的人才能在逆境中存活，这也是丛林生存法则。

辛巴醒来后，感觉自己浑身充满了力量，从此，辛巴在森林里战蟒蛇、斗黑熊、打狼群、抗猛虎……历经了种种磨难，自己也渐渐变得强大了起来，最终成为了森林之王。

尼卡十分同情辛巴小时候的遭遇，也很佩服辛巴在森林里大战猛兽的勇气，就把自己胆小的烦恼告诉了辛巴。辛巴听后，拿出了一片绿树叶，念动咒语，尼卡发现自己的身体发生了变化，渐渐变成了红色的小狮子，瞬间来到了一望无际的原始森林里。在这里，尼卡的身边没有了亲人、朋友，没有了大人的呵护，胆小，只会让自己在丛林里死亡，要想生存，就只有自己变得强大和勇敢。辛巴的遭遇在尼卡的身上同样也重演了一遍，从此尼卡变成了一个勇敢的孩子。

后来，森林守护神让尼卡重新回到了现实世界，原来小狮子辛巴是它派去拯救世界上胆小孩子使者，人在逆境和绝望中只要有足够的勇气就会变得勇敢。

指导老师 荣小剑

尼卡和小狮子

□肥东县城关小学五（7）班 刘玥旋

尼卡开心得一蹦三尺高，紧紧地搂住小狮子的脖子，亲亲它的脸颊，大声地叫着：“我这不是在做梦吧！”小狮子温柔地说：“亲爱的尼卡，从现在起你就是我的主人了，我可以帮你完成你的愿望。”不用猜，尼卡的愿望当然是变勇敢啦。在小狮子看来，想要变得勇敢那可是再简单不过的愿望了。只见它一跃而起，带着尼卡向空中飞去。突然，他们看到了两只正在踢球的狗。小狮子想让尼卡克服怕狗的困难，于是让尼卡和小狗们一起踢球。正在这时，一位头戴斗笠，手里拿着一根魔杖的坏巫婆出现在他们面前，抓走了小狮子。尼卡伤心地哭了起来，他决定去营救小狮子。

尼卡四处打听坏巫婆的住处，经过他的不懈努力，终于打听到，原来这位坏巫婆住在大森林最深处的一座古堡里。尼卡虽然很惧怕，但还是鼓起勇气，用小狮子教他的方法腾云驾雾飞到了森林深处，剩下的通往古堡的路只能靠他自己走了。

很快，尼卡来到了古堡。尼卡在古堡里转了一圈，寻找着小狮子。后来他遇到了一只眼的饿狼，会唱歌的老鹰，两只脚站立行走的猫咪……这些危机都被他机智地化解了。最后，勇敢的小尼卡终于找到了关押小狮子的地方，小狮子被关押在大铁笼里，这个大铁笼被巫婆施了魔法，坚固无比，只有拿到钥匙才能打开这个笼子。尼卡趁巫婆睡觉的时候，偷走了钥匙，打开了铁笼，带着小狮子逃走了。出了笼子，小狮子又可以腾云驾雾了，很快他们就逃出了森林。尼卡开心地说：“小狮子，你回去还得继续教我怎样变得勇敢哦！”小狮子笑着说：“我亲爱的主人，你可能还不知道，你现在已经是一名合格的小勇士了呢！”

指导老师 董纯清

勇士勋章

□天长市秦栏小学四（7）班 张晨曦

尼卡不相信自己的眼睛，他揉了揉眼再看，发现小狮子摇了摇红色的小尾巴对自己“嘘”了一下，说：“别说话，尼卡！我要告诉你一个秘密！我知道有一种非常神奇的勇气草，有了它，无论遇到什么样的困难你都有勇气克服它。你想不想要？但必须通过我的考核！”

“勇气草？那是我非常需要的。我怕狗，怕黑，怕和陌生人说话，我也没有朋友。”尼卡对小狮子点点头。

在小狮子的指挥下，尼卡来到一家儿童乐园，有很多小朋友在这里玩耍、看书。“看，勇气草就夹在那本红色的图书里呢！”小狮子指给尼卡看。尼卡顺着小狮子指的方向看去，有一本红色的书，闪闪发光的样子。可是，正当尼卡想要上前拿书时，一个小女孩先拿了那本书看了起来。“如果你不敢上前，我们就回去吧！”小狮子故意逗他。“还没有得到勇气草就回去不是太可惜了吗？不行，我不能放弃！”“我能和你一起看这本书吗？”尼卡鼓足了勇气对小女孩说了这句话，说完尼卡就闭起了眼睛，他听到自己的心脏在砰砰跳个不停。“当然可以！”小女孩带着微笑说。尼卡心中不禁高兴起来，原来有朋友玩是这么快乐呀！最后他也顺利地拿到了勇气草。

“这不是勇气草，这是勇士勋章！”小狮子笑着对尼卡说，“只有勇敢的人才配得到它！勇气就是潜伏在你心底的小魔兽，它只喜欢勇敢者的召唤。今天，你把它召唤了出来，说明你就是勇敢者！”从此，尼卡的生活发生了变化。他不再害怕，不再胆小。他相信，对于拥有勇士勋章的人来说，没有什么困难是不可战胜的！

指导老师 李安从

下期擂台赛主题

有一个叫做佐伊的男孩，他好吃懒做。佐伊的爸爸为了锻炼他，让他去家里的店铺帮忙，可他嫌弃干活累，还埋怨起父母。被爸爸教训了的佐伊伤心地跑到河边许愿，说希望自己可以变成一个大人。这时，他碰见了一个神秘的时间老人。老人递给了佐伊一个毛线团，告诉他想去什么年纪可以随便抽，但是要记住抽出的毛线就不能再团回去了。禁受不住诱惑的佐伊开始不断地抽起毛线团……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哟！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbszk@163.com

截止日期：10月29日

上期冠军作品：《小白鼠历险记》

获奖理由：作者想象力丰富，构思巧妙，善于选点，展开行文；整篇文章语言活泼明快，富有情趣；文笔简洁流畅，故事情节跌宕起伏，耐人寻味，故事中小灰鼠和小白鼠的感情真挚充沛，文章读起来极具吸引力，是一篇不错的文章。

点评人：芜湖市龙湖中心小学 黄 帅